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VÕRU LINNAVALITSUS 
 

ISTUNGI PROTOKOLLI KANTAV OTSUS
 

 

Võru
 

22.05.2025 nr 2-6/LV-IP-28

Võru Linnavolikogule otsuse eelnõu "Võru linna 
2024. a konsolideeritud majandusaasta aruande 
kinnitamine" esitamine

 

 
 
 

KUULATI:        Palmi Mägi, Tiina Hallimäe ja Kerstin Tammjärve ettekannet.
OTSUSTATI:         
1. Kiita heaks ja esitada Võru Linnavolikogu menetlusse otsuse "Võru linna 2024. a 
konsolideeritud majandusaasta aruande kinnitamine" eelnõu.
2. Määrata linnavolikogus eelnõu ettekandjaks linnapea Kalvi Kõva, kaasettekandjateks 
rahandusosakonna juhataja Kerstin Tammjärv, pearaamatupidaja Palmi Mägi ja arendusjuht 
Tiina Hallimäe.
 
 
 
Juhataja  
  Protokollija
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1.  
2.  
3.  

Lisa
Võru Linnavalitsuse

istungi protokolli kantava otsuse eelnõu nr  juurde
 
 

Otsus kehtestatakse "Kohaliku omavalitsuse korralduse seadus" § 22 lõike 1 punkti 1, "Kohaliku 
omavalitsuse üksuse finantsjuhtimise seadus" § 29 lõike 11 ja Võru Linnavolikogu 8. veebruari 
2012 määruse nr 2 "Võru linna finantsjuhtimise kord" § 11 lõike 6 alusel.

 
 

Kinnitada Võru linna 2024. a konsolideeritud majandusaasta aruanne (lisa).
Otsus jõustub teatavakstegemisest.
Otsuse peale võib esitada Võru Linnavolikogule vaide "Haldusmenetluse seaduses" sätestatud 
korras 30 päeva jooksul arvates otsusest teadasaamise päevast või päevast, millal oleks 
pidanud otsusest teada saama, või esitama kaebuse Tartu Halduskohtule 
"Halduskohtumenetluse seadustikus" sätestatud tingimustel ja korras.

 
 
 

Ettekandja: Kerstin Tammjärv
Palmi Mägi
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Seletuskiri
Võru Linnavalitsuse istungi protokolli kantava otsuse eelnõu "Võru 
Linnavolikogule otsuse eelnõu "Võru linna 2024. a konsolideeritud 

majandusaasta aruande kinnitamine" esitamine
" juurde
 

 
Sissejuhatus
 "Kohaliku omavalitsuse üksuse finantsjuhtimise seadus" § 29 lg 11 alusel kinnitab volikogu 
otsusega majandusaasta aruande hiljemalt 30. juuniks. "Kohaliku omavalitsuse korralduse 
seadus"  § 22 lg 1 p 1 kohaselt on volikogu ainupädevuses majandusaasta aruande kinnitamine. 
Võru Linnavolikogu 8. veebruari 2012 määruse nr 2 "Võru linna finantsjuhtimise kord" § 11 lg 6 
kohaselt kinnitatakse aruanne otsusega.
 
Aruandes on konsolideeritud Võru Linnavalitsuse, tema hallatavate asutuste, AS Võru Vesi, SA 
Võru Spordikeskus, SA Võru Pensionäride Päevakeskus, SA Võru Kannel, OÜ Taristuhaldus ja 
OÜ Võru Tervisekeskus majandustulemused. Majandusaasta aruandele on teostanud 
audiitorkontrolli ja koostanud aruande audiitorühing   AUDEST AUDIITORTEENUSTE 
osaühing. 

Eelnõu sisu
Otsusega kinnitatakse Võru linna konsolideerimisgrupi 2024. a majandusaasta aruanne.
 
Otsuse mõjud
Otsus on kooskõlas kehtiva seadusandlusega ning ei too enesega kaasa kulusid.
 
Vastuvõtmiseks nõutav kvoorum
Vastavalt "Kohaliku omavalitsuse korralduse seadus" § 45 lõikele 5 on otsuse vastuvõtmiseks 
nõutav poolthäälte enamus.
 
Otsuse jõustumine
Valitsus teeb ettepaneku otsus jõustada üldistel alustel.


